

**Совет Безопасности**

Distr.: General
5 July 2013
Russian
Original: English

**Письмо Генерального секретаря от 3 июля 2013 года на имя
Председателя Совета Безопасности**

Имею честь сослаться на просьбу Совета Безопасности представить к 30 июня 2013 года обновленный доклад о положении в Центральноафриканской Республике, содержащуюся в резолюции 2088 (2013) Совета от 24 января 2013 года.

В моем последнем докладе Совету Безопасности о положении в Центральноафриканской Республике (S/2013/261) от 3 мая 2013 года я обратил внимание на четыре приоритетные области, в которых международному сообществу необходимо принять соответствующие меры, включая необходимость восстановления безопасности и общественного порядка и организации представительного и всеохватного политического процесса. В настоящее время на региональном и международном уровнях проводятся дискуссии и мероприятия, которые посвящены положению в Центральноафриканской Республике и результаты которых могут иметь прямые последствия для деятельности в некоторых из этих приоритетных областей.

17 июня 2013 года, в частности, Совет мира и безопасности Африканского союза договорился в принципе о создании возглавляемой Африкой международной миссии по содействию Центральноафриканской Республике. Совет мира и безопасности постановил принять окончательное решение в отношении миссии на основе концепции операций и концепции материально-технической поддержки, которые должны быть представлены Комиссией Африканского союза к 17 июля 2013 года. В этой связи Комиссия проводит 2–5 июля 2013 года в Аддис-Абебе совещание экспертов, посвященное разработке испрошенных документов, и она пригласила Организацию Объединенных Наций принять участие в этом совещании. Кроме того, 8 июля 2013 года должно состояться второе заседание Международной контактной группы по Центральноафриканской Республике. В то время как на первом заседании Международной контактной группы международному сообществу была предоставлена возможность впервые собраться вместе, это второе заседание поможет определить направления международной деятельности в связи с кризисом в Центральноафриканской Республике.

Что касается Организации Объединенных Наций, то мы также стремимся собрать более подробную информацию о гуманитарных последствиях нынешней ситуации, как это было предложено Советом. Поэтому я направляю заместителя Генерального секретаря по гуманитарным вопросам Валери Амос



в Центральноафриканскую Республику 11 и 12 июля 2013 года. Кроме того, Управление Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека направило в эту страну миссию по установлению фактов, которая, как ожидается, завершит свою работу 14 июля.

В свете этих важных событий и их возможного воздействия на наш коллективный анализ положения в Центральноафриканской Республике и ту роль, которую международное сообщество может наиболее эффективно играть в деятельности по поддержке долгосрочной стабильности и мира в этой стране, я прошу продлить до 31 июля 2013 года срок представления моего доклада Совету Безопасности.

(Подпись) **Пан Ги Мун**
